

第一卷 第 9 號 根本論文正誤表

頁	行	誤	正
395	本文右段、上 3	昭和 14 年 4 月	昭和 14 年 7 月
”	右段、下 4	左上臍内側	左前臍内側
396	第 1 表、上 3 中	387	337
397	右段、上 4	生理食鹽水浮游液	生理的食鹽水浮游液
”	第 3 表ノ上 2	18	138
398	右段、上 10	差ヲメナイ	差ヲ認メナイ
400	第 8 表ノ上 3	19.6	19.2
”	同表上 3 及 4	4 W'' 目及 5 W'' 目	4 W 目及 5 W 目
401	第 11 表ノ上 4	2	3
”	第 14 表ノ上 3	9	95
402	第 17 表、各行	0—0.5 及 0.5—1.0	0—5 mm 及 5—10 mm ニ準ズ
403	左段、上 1	r = +0.0025	r = +0.025
”	左段、下 11	肺浸潤	肺結核
”	右段、下 15	29 名	28 名
404	第 19 表、上 1	發病率	菌陽性率
405	第 20 表、上 2	1.4	14mm トシ「ツ」反應ノ行之ニ準ズ
”	同表上 9, 12, 13, 18	肺門淋巴腺炎	肺門淋巴腺腫脹
406	左段、上 18	一緒ニ	片側ニ
”	右段、上 7	困難	困難
”	右段、上 8	兩接種	再接種
407	左段、上 5	1 名膿瘍形成 1 名	膿瘍形成 1 名、膿瘍ヨリ潰瘍形成 1 名
”	左段、上 15	昭和 14 年 4 月	昭和 14 年 7 月
”	右段、上 16	滿 2 年	滿 2 年 2 ヶ月
408	文 獻	酒 井 泉 二	酒 井 泉 二